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（請接背面） 

 
 

一、一 320 公里、345 kV、60 Hz 三相未經補償輸電線路，有一正相序串聯電抗

km/35.0 Ω=x ，與正相序並聯導納 s/km104 6−×= jy ，假設此為無損耗線路，試求： 
A、B、C、D 參數。（15 分） 
突波阻抗負載 SIL（單位為 MW）。（5 分） 
假設額定電壓加於送電端且受電端為開路，試求受電端電壓 VR（單位為 kV）。（5 分） 

二、一三相 Y 接電阻性負載每相負載值為 pu01 °∠ ，其由一 Y-△變壓器之低壓 Y 側供電，

負載中性點並未連接至系統的中性點。假設正序與負序的負載電流各為

pu3011 °∠=aI 與 pu2503.02 °∠=aI ，且其變壓器低壓 Y 側的正序與負序相電壓為

pu3011 °∠=aV 與 pu2503.02 °∠=aV ，假設考慮相移，試求： 
變壓器高壓△側的線電壓 VAB、VBC與 VCA（單位為 pu）。（15 分） 
變壓器高壓△側的線電流 IA、IB與 IC（單位為 pu）。（10 分） 

三、一熱處理工廠配電系統如下圖所示，一次側短路容量為 100 MVA，主變壓器規格

300 kVA、380 V/220 V、 %51 =TX ，照明變壓器 20 kVA、 %32 =TX 、220 V/110-190 V，

供應照明迴路用電，而分路 1、2、3 分別為 50 HP 揚水幫浦，20 HP 鼓風機與 80 HP
壓延機之馬達負載，其次暫態電抗皆為 %20"=dX ，假設 1 HP 等於 1 kVA。假設系統

容量基值 kVAb為 300 kVA，照明變壓器一次側電壓基值為 V220=bkV ，當於 F 點發

生三相短路故障時，試求： 
標么阻抗圖。（15 分） 
對稱故障電流（單位為 kA）。（10 分） 

 

四、試比較直接接地系統與非接地系統的優缺點。（25 分） 
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